



## Во имя закона



Доверие населения к правоохранительным органам растёт. И в этом немалая заслуга сотрудников Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области. Об этом говорят показатели статистики: количество сообщений граждан о совершенных преступлениях коррупционной направленности в прошедшем году было в три раза больше, чем годом ранее. На расширенном заседании коллегии СУ СКП РФ по Орловской области был сделан такой же вывод. Впрочем, несмотря на несомненные успехи орловских следователей, большое количество резонансных уголовных дел, в том числе и коррупционных, успокаиваться рано. Каждое преступление должно быть раскрыто, считает руководитель СУ СКП по Орловской области С.Т. Сазин. Эту задачу он и ставит перед своими подчиненными. В работе коллегии приняли участие губернатор Орловской области А.В. Козлов, главный федеральный инспектор в Орловской области В.П. Кабанов, руководитель Главного управления процессуального контроля Следственного комитета при прокуратуре РФ В.В. Игнашин, прокурор Орловской области С.Д. Воробьев, руководители территориальных управлений федеральных органов власти.

С докладом об итогах работы в 2009 году выступил С.Т. Сазин: — Основными направлениями деятельности следственного управления в 2009 году являлись приведение организации работы следственных органов в полное соответствие с требованиями динамично изменяющегося уголовно-процессуального законодательства, ведомственных организационно-распорядительных документов, а также преодоление упущений, выявленных практикой работы следственных подразделений в 2008 году.

Решением коллегии Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации определены основные направления работы следственных органов. Это реализация государственной политики в сфере противодействия коррупции, рейдерству, раскрытие преступлений, совершенных в прошлые годы, повышение качества предва-

рительного следствия и процессуального контроля, обеспечение оперативного и качественного раскрытия преступлений. Особое внимание уделено вопросу повышения качества расследования и раскрытия тяжких и особо тяжких преступлений против жизни и здоровья граждан. В результате значительно повысилась раскрываемость убийств, причинений тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, изнасилований.

Другим приоритетным направлением деятельности следственного управления в прошлом году являлось выполнение мероприятий по противодействию коррупции. Следственным управлением совместно с прокуратурой и правоохранительными органами области приняты меры совершенствования взаимодействия при выявлении и расследовании данной категории дел. Результатом принятых мер

явилось увеличение количества возбужденных уголовных дел коррупционной направленности с 56 в 2008-м до 90 в 2009 году, и как следствие — направленных в суд дел — с 27 до 48. В отношении лиц, обладающих особым правовым статусом, возбуждено 13 уголовных дел, из которых 7 направлено в суд.

Особый общественный резонанс приобрело расследование ряда уголовных дел коррупционной направленности. Например, в отношении судебного пристава-исполнителя Е.К. Тер-Степановой, которая в рамках исполнительного производства по МУПП «Орелгортеплоэнерго», превысила свои обязанности, причинила имущественный ущерб указанному предприятию в размере более 11 млн. рублей, а затем, также превысив свои должностные обязанности, причинила материальный ущерб ЗАО «Образцовый» в размере более 12 млн. рублей. Пос-

ледняя осуждена к лишению свободы.

Осуждены в прошлом году руководитель Управления Федеральной регистрационной службы по Калужской области (а ранее Орловской области) Э.Л. Тарасов, начальник отдела этого же управления А.В. Сарницкий, заведующий отделением Орловской областной больницы С.С. Стремюхов, хирург Е.А. Арёфьев, медсестра М.П. Арёфьева, заместитель главы администрации Покровского района В.И. Масловский.

Осуждены судом к длительным срокам лишения свободы по оконченному делу члены преступного сообщества, занимавшегося поставками наркотических средств на территории Орловской области из г. Санкт-Петербурга. К уголовной ответственности привлечены 10 лиц за совершение ими 11 эпизодов сбыта амфетамина. Среди них сотрудник милиции Н.В. Науменко.

Также осуждены по окончательным делам старший оперуполномоченный ОСБ УВД по Орловской области С.В. Гаврилин (по фактам превышения им своих служебных полномочий и вымогательства денежных средств), оперуполномоченный УБОП УВД по Орловской области С.С. Зюзин (по факту мошенничества в особо крупном размере), начальник отдела по борьбе с экономическими преступлениями ОВД по г. Ливны и Ливенскому району Е.В. Распопов, мошенническим путем при посредничестве адвоката С.Н. Барыбина завладевший деньгами фигуранта проверки.

Закончено расследование

деятельности организованной преступной группы, длительное время терроризировавшей население Мценского района, совершившей 31 эпизод преступлений (убийства, вымогательство, умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества). 11 членов преступной группировки содержатся под стражей. Установлена и доказана коррупционная связь с членами группы сотрудница милиции — участкового уполномоченного ОВД по г. Мценску и Мценскому району.

Осуждены обладающие особым правовым статусом заместитель начальника следственной части СУ при УВД области А.В. Пономарев, совершивший хищение морскими средствами, а также адвокат С.А. Васин.

Рассматриваются судом уголовные дела в отношении депутата областного Совета народных депутатов А.В. Дрогайцева, депутата Ливенского городского Совета народных депутатов А.М. Алдобаева, главы администрации п. Кромы В.М. Крючкова, следователя Следственного управления при УВД области С.Т. Павлова.

В истекшем периоде 2010 года также возбужден ряд актуальных дел данной категории.

Кроме того, возросла эффективность работы по возмещению материального ущерба по уголовным делам о преступлениях коррупционной направленности.

(Окончание на 2-й стр.)

### АКТУАЛЬНО

#### Ю.Н. Парахин:

## «Кризисы приходят и уходят, а жизнь продолжается»

Минувший год оказался запоминающимся. Что вы хотите — глобальный кризис. Об этом мировом финансово-экономическом провале уже говорено выше небес. Наверняка и ещё будет сказано немало. Кому-то это интересно.

Нам же куда интереснее другое, подкажанное самой жизнью, — на каждый кризис имеется свой антикризис. Так же, если кто забыл, назывались и решительные антикризисные меры, предпринятые как на уровне государства, так и субъектов Федерации. В нашей области подобные программы «перекрывали» практически все важнейшие сферы финансово-экономической жизни.

Системные кризисы, к счастью, случаются нечасто. Готовиться к ним, «стелить соломку» в нужном месте бесполезно. Но делать уроки и выводы из «трудных времён» тоже было бы неразумно. Судя по всему, участники совещания, на котором блок финансово-экономического развития правительства Орловской области анализировал итоги кризисного года и строил планы на 2010-й, придерживаются именно такого мнения. Да и проводивший этот «смотр сил» заместитель председателя правительства, руководитель блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парахин прямо заявил: «Мы не должны бояться признавать свои ошибки. Их надо проанализировать и более не повторять».

(Окончание на 3-й стр.)

### ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

## Всё у нас получится

О мировом финансово-экономическом кризисе говорят давно и много. Некоторые особенно рьяные политологи предсказывают падение развития экономики и социальной сферы на десятилетия. И порой прогноз выглядит страшнее реального кризиса.

Подобными предсказаниями можно прикрывать бездеятельность и беспомощность, а можно вопреки всему продолжать работать, планировать и добиваться успехов. Правительство Орловской области действует по принципу: работать, невзирая на трудности. В результате у нас появляются новые школы, больницы, спортивные сооружения, дома культуры...

### НА ЕВРОПЕЙКОМ УРОВНЕ

Вчера в Орёл приехала первая заместитель руководителя фракции партии «Единая Россия», председатель Комитета по охране здоровья Государственной Думы РФ Татьяна Владимировна Яковлева. Её интересовали вопросы развития системы здравоохранения в Орловской области и, в частности, развития медицинской помощи детям и состоянию службы родовспоможения.

Первой остановкой стал строящийся хирургический комплекс городской больницы имени Семашко.

В здании кипела работа. Бригада специалистов по вентиляции укрепляла новые блестящие трубы. Монтажно-строительные работы здесь планируется закончить месяца за три, далее предстоит отделка здания. Вместе с депутатом Татьяной Яковлевой на хирургический комплекс приехали заместитель председателя правительства Орловской области В.В. Поляков, исполняющий обязанности мэра города Орла В.В. Сафьянов, главный врач городской больницы скорой помощи им. Семашко В.И. Байраков.

Гостью провели по этажам

комплекса, показали будущие операционные, палаты для больных на 2—3 человека с отдельным санузлом. Татьяна Владимировна в Орёл приеха-



В.В. Сафьянов, Т.В. Яковлева, В.И. Байраков.

ла впервые, поэтому было особенно интересно узнать её мнение о здравоохранении Орловщины. Воспользовавшись случаем, мы задали ей несколько вопросов.

— Ваше впечатление от увиденного на строительстве комплекса?

— Я очень рада, что строительство подходит к завершающему этапу. Мне приятно ещё и потому, что партия «Единая Россия» тоже приняла в этом участие. В 2010 году при поддержке партии на достройку комплекса выделено 293,6 миллиона рублей.

Хочу посоветовать вам: пока есть возможность, воспользуйтесь случаем и сделайте этот новый объект по максимуму, на европейском уровне. Не допустите, чтобы в новые стены попала старая мебель. Но соответствие должно быть не только внешнее. Здесь должны

применяться новейшие технологии и современное оборудование, причем не только в области медицины, но и в области компьютеризации, как об этом говорил президент страны Д.А. Медведев.

(Окончание на 2-й стр.)

### 8 ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ НАУКИ

#### ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые преподаватели и научные сотрудники, студенты, бакалавры и магистры, аспиранты и докторанты!

Поздравляем вас с Днем российской науки!

Результаты научной деятельности наших ученых — стратегический общенациональный ресурс. Руководством страны инициирована масштабная программа поддержки фундаментальных и прикладных научных исследований, научных и образовательных центров. Наука должна сказать свое веское слово в ходе модернизации России.

На Орловщине работают одаренные ученые, созданы научные школы, известные далеко за пределами страны.

Дорогие орловцы!

Примите искренние поздравления с Днем российской науки!

День науки — это праздник людей творческого труда, чья деятельность стала символом духовной свободы и развития личности. Российская наука всегда служила интересам общества и идеалам гуманизма, а ее лучших представителей отличали ответственная гражданская позиция, подвижность, безграничная преданность своему делу.

Орловская наука достойно представлена на всероссийском и международном уровнях именами выдающихся ученых. Мы сумели сохранить свою научную школу и кадровый потенциал.

Для нас крайне важны ваш опыт, знания, ваша активная гражданская позиция. Развитие науки — приоритетное направление для области, и мы сделаем все, чтобы намеченные планы в этой сфере обязательно воплотились в новые научные достижения, а те, в свою очередь, нашли применение в реальной жизни.

Отрадно, что все больше молодежи идет в науку, овладевает навыками самостоятельной научно-исследовательской работы.

От всей души желаем вам новых научных открытий и изобретений, неиссякаемой жизненной и творческой энергии, крепкого здоровья.

Администрация области.

Без науки никогда не было бы прошлого, не будет настоящего и будущего человечества. Поэтому сегодня важно укрепить и приумножить достигнутое поколениями замечательных исследователей, поддержать молодых ученых на пути творческих достижений и научных открытий на благо Родины.

В этот знаменательный день самые теплые слова адресованы всем тем, кто вносит свой вклад в развитие современной науки. Желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемых жизненных сил, мудрости и оптимизма. Благополучия вам и вашему близким, дальнейших успехов, творческой энергии, ярких идей и новых открытий.

Орловский областной Совет народных депутатов.

### ПАНОРАМА СОБЫТИЙ 43-18-20 ПАНОРАМА СОБЫТИЙ 43-18-20 ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

#### ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ МЭРА

С понедельника 8 февраля в администрации города Орла начнет работу телефон доверия мэра, его номер — 43-22-12.

Обратная связь с жителями Орла будет организована в круглосуточном режиме на базе Единой оперативной диспетчерской службы.

Специалисты службы будут принимать претензии, записывать мнение горожан по качеству работы городских служб, структурных подразделений муниципалитета и ежедневно информировать и.о. мэра В.В. Сафьянова.

#### ПАМЯТИ ПОСТРАДАВШИХ ЗА ВЕРУ

В воскресенье 7 февраля по благословению архиепископа Орловского и Ливенского Пантелеимона в Орле впервые пройдут городские церковные

торжества в честь праздника Собора новомучеников и исповедников российских, пострадавших за веру в XX веке.

Память всех пострадавших за веру в XX веке Русская православная церковь отмечает в первый воскресный день после 5 февраля. В 11.00 от Михаило-Архангельского собора Орла начнется крестный ход с мощами священноисповедника Георгия Коссова. Молитвенное шествие пройдет по берегу реки Орлика, около места основания Орла и мимо городской администрации к площади Ленина. Здесь в 12.00 архиепископ Пантелеимон совершит панихиду по всем убиенным за веру в годы безбожного гонения.

В понедельник 8 февраля рака с мощами священноисповедника Георгия Коссова будет перенесена в Актырский кафедральный собор Орла.

#### «ЗИМНИЙ КАЛЕЙДОСКОП»

Вчера на Левом берегу реки Орлика, в районе Дворянского озера, появились скульптуры

из снега и льда. Здесь прошло мероприятие под названием «Зимний калейдоскоп», которое было направлено на возрождение традиций русских зимних забав, которые веками приучивали к масленой неделе.

На призыв организатора — управления по делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму администрации города Орла — принять участие в акции откликнулись учащиеся и педагоги средних и средних специальных учебных заведений. Усилившиеся морозы внесли коррективы в ход «строительных работ»: снег стал рассыпчатым, и из него нельзя было сделать крепость, как предполагалось ранее. Вместо этого участникам было предложено построить фигуру в форме пирамиды — одного из древнейших сооружений в истории человечества — как можно большей высоты.

Но не все участники соревнования решили идти по предложенному организаторами пути, многие команды сделали совершенно фантастичес-



кие фигуры. Кто-то занялся сооружением автомобиля, у кого-то получился крокодил необычайной длины. Наибольшим же восторгом удостоилась фигура команды школы № 46. Ребята не просто сделали черепаха, но и раскрасили ее с помощью баллончиков с краской. В итоге получилась очень симпатичная рептилия, радующая своей раскраской и улыбкой на фоне заснеженных пейзажей города. За нестандартное решение поставленной задачи именно они и получили от организаторов главный приз — большой торт.

Информгентство «Орловской правды»





ГЛАС НАРОДА

КАКИМИ КАЧЕСТВАМИ ДОЛЖЕН ОБЛАДАТЬ БУДУЩИЙ МЭР г. ОРЛА?



Алексей Павлович ФОМИН: — На мой взгляд, городу нужен деловой, полный сил и стремления...



Людмила ГЛАЗУНОВА: — Главными качествами мэра являются прежде всего честность, добросовестность, справедливость...



Карина КУЗМИНА: — Глава администрации города должен быть хорошо образованным, деловым человеком...



Наталья СТЕПАНОВА: — Будущий мэр должен быть хорошим хозяином, переживать за город, знать все проблемы...



Альберт Васильевич СМОЛЯКОВ: — Глава города должен быть сильной, решительной личностью, хорошим руководителем...



Алексей Иванович МУХОРТОВ: — Будущий руководитель города должен быть справедливым, общаться с народом...



Владимир Николаевич ГОЛИКОВ: — Мэру должны быть присущи такие качества, как прямота, настойчивость, умение добиваться успеха...



Владимир Дмитриевич ТЕТЕРИН: — Руководитель такого ранга, как глава администрации города, должен иметь не только опыт работы...



Валерий Яковлевич ЧАВРИТИН: — Занять пост мэра должен экономически подкованный человек. Ведь на его плечи ляжет ответственность за целый город...

Подготовила Елена ДЫШЛЕНКО. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 года № 136-ФЗ, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области»...

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Орловской области в рамках исполнительного производства проводит открытые по составу участников и форме подачи предложений аукционы...

Организатор торгов — ООО «ЛукционЭксперт» сообщает о признании торгов по продаже имущества ООО «Агрпроммолдинг»...

Лемягов Сергей Викторович, представитель от имени собственников трех земельных долей общей площадью 12,3 га...

о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 36,9 га за счет трех земельных долей в праве общей долевой собственности...

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Кромской район, Стрелецкий с/с, СПК «Путь к рассвету»...

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Кромской район, Стрелецкий с/с, СПК «Путь к рассвету»...

Вопросы, вынесенные на повестку дня: 1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей...

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУ Пыжова Н.В. проводит торги по продаже имущества предприятия ООО «Агрофест-Лубанки», расположенного по адресу: 303210, Орловская обл., Дмитровский р-н, с. Лубанки.

Продажа следующего имущества будет осуществляться в форме открытого аукциона. Начальная стоимость сельскохозяйственной техники — 752700,03 руб. Начальная стоимость дебиторской задолженности в сумме 9063928 руб. — 493784,9 руб.

Общие условия проведения аукционов. Адрес проведения аукционов: Орловская область, Дмитровский р-н, с. Лубанки. Шаг аукциона — 5% от предыдущей цены, задаток — 10% начальной стоимости лота.

НАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ АЭРОТУР НАССА АВИАБИЛЕТОВ ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВИИ

В объявление о намерении выделить земельный участок, данное Зерокиным Владимиром Павловичем, опубликованное в газете «Орловская правда» № 12 от 29 января 2010 г., вносятся изменения. Следует читать: собственник одной земельной доли, действующий от своего имени и по доверенности от имени другого человека — собственника одной земельной доли.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА 76-20-34 НР «Редакция газеты «Орловская правда»

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ КОНТРАКТА ПО ПРОВЕДЕНИЮ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО ЕЖЕГОДНОГО АУДИТА ФИНАНСОВОЙ (БУХГАЛТЕРСКОЙ) ОТЧЕТНОСТИ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ПЛЕМПРЕДПРИЯТИЕ «ЛИВЕНСКОЕ» ЗА 2009 г.

Место нахождения (почтовый адрес) организатора конкурса: 303857, Орловская область, г. Ливны, ул. Воронежская, д. 17-а. Адрес электронной почты: livenskoe@mail.ru. Номер контактного телефона: (48677) 2-12-62.

Срок проведения обязательного аудита: аудиторская проверка должна быть проведена не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным. Порядок и место получения конкурсной документации: конкурсная документация предоставляется по адресу организатора конкурса любому заинтересованному лицу...

Срок заключения с победителями конкурса договора о проведении обязательного аудита: не позднее 10 дней со дня размещения на официальном сайте протокола оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе. Требования к участникам конкурса: наличие лицензии на осуществление аудиторской деятельности в области общего аудита.

Преимущества учреждениям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов не предоставляются.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА РЕДАКЦИЯ Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧЕРНОУСОВ. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ангела САЗОНОВА. Держурный ответственный секретарь Игорь ТИНЫКОВ. Адрес редакции: 302000, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru. Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. Регистрационный номер ЛИ № ТУ 57-00054. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.